                                            1вариант
1) Представьте данную дробь со знаменателем 3
                                                                              (1 балл)
2) Среди данных дробей выберете, те которые равны дроби  

(1балл)

3) Сократите дробь

а);    б);  в)(3 балла)


Критерии оценивания: 5верно-оценка «5»
                                        4 верно -оценка «4»  
                                        3 верно- оценка «3»
                                        2 верно – оценка «2»    


                               2 вариант  

1) Представьте данную дробь со знаменателем 5
=                                                                   (1 балл)
2) Среди данных дробей выберете, те которые равны дроби 

                                      (2 балла)

3) Сократите дробь
[bookmark: _GoBack]а)=          б)в) =                                (3балла)

Критерии оценивания:   5верно-оценка «5»
                                          4 верно- оценка «4»  
                                          3 верно- оценка «3»
                                          2 верно – оценка «2»    
